

## Вклад моей семьи в Победу

Война — это очень страшное время, и многие люди страдали из-за нее. Моя семья тоже пережила Великую Отечественную войну, и я хочу рассказать о своем прадедушке Паньшине Иване Алексеевиче. Он был настоящим героем, и его история вдохновляет меня. Я горжусь тем, что могу говорить о его мужестве и о том, как он боролся за нашу свободу.

Моя семья также связана с событиями Великой Отечественной войны, и история моего прадедушки Паньшина Ивана Алексеевича — яркий пример мужества и стойкости. В 1943 году, когда ему было всего 18 лет, он отправился на фронт, где служил разведчиком. На одном из заданий он и его команда совершили прыжок с парашютом и оказались глубоко в тылу врага. Немцы заметили их и начали стрелять по парашютистам. В результате боя он получил ранение в ногу.

Когда он приземлился, его автомат оказался полон земли, и, несмотря на смекалку и стремление скрыться, немцы вскоре нашли его и взяли в плен. В плену ему ампутировали ногу из-за начавшейся гангрены. Несмотря на все испытания, он смог выжить и был отправлен в лагерь Маутхаузен. Из-за того, что он не мог работать, ему приносили шерсть, из которой он вязал шарфы, пытаясь сохранить хоть какую-то связь с жизнью вне лагеря.

Прошло много времени, и в какой-то момент всех пленных погрузили на заминированную баржу. Иван Алексеевич приготовился к смерти, но в самый последний момент их освободили американские войска. После освобождения его отправили в госпиталь, однако его родителям пришло письмо с сообщением о том, что он пропал без вести. В 1945 году, используя кости, он вернулся домой. На поезде он доехал до Уяра, а оттуда с помощью возчиков на солярке добрался до Ачинска, где встретил знакомых из своей деревни, которые помогли ему добраться до родного дома.

После войны Иван Алексеевич решил продолжить получение образования и стал бухгалтером и работал в колхозе. Вскоре он встретил свою будущую жену, и у них родилось пятеро детей. Каждый из них унаследовал от прадедушки не только кровь, но и дух стойкости и любви к жизни. К сожалению, в 1986 году Иван Алексеевич ушел из жизни от остановки сердца, оставив после себя память о героизме и самопожертвовании.

Мы помним этот период нашей истории и с глубоким уважением чтим память тех, кто отдал жизнь за свободу. Война научила нас ценить мир, который



так важен для каждого из нас. Мы обязаны сохранить эту память во имя будущих поколений, чтобы они знали, какой ценой была завоевана наша свобода и мирное небо над головой.

Кононова Ольга, ученица 5 класса